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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ Νο 69

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Πρακτικά:       69ο Δ.Σ.  ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ
Ημερομηνία: 11.05.2011 ώρα 16:30
Τόπος: Λ.Βουλιαγμένης 224 & Αγ.Δημητρίου, Αγ.Δημήτριος

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

2. ΣΑΡΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

3. ΚΑΠΕΛΛΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ

4. ΚΑΛΥΒΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

5. ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ

6. ΜΙΤΜΑΝ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

7. ΣΑΚΚΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ

Παρευρέθησαν  και τα αναπληρωματικά μέλη κ.κ. Ανεμοδουράς Γιώργος και Βόκας
Γιώργος άνευ δικαιώματος ψήφου καθώς και ο νομικός σύμβουλος του ΣΕΦ κος Αθ.
Ταβουλάρης.

Με την προσέλευση των μελών, ο κος Μίτμαν ευχαρίστησε τα υπόλοιπα μέλη για την
διευκόλυνση που του παρείχαν ως προς την έναρξη της συνεδρίασης και υπενθύμισε
ότι για σημαντικούς οικογενειακούς λόγους θα ήταν υποχρεωμένος να αποχωρήσει
από τη συνεδρίαση περίπου στις 18:30, όπως είχε προαναγγείλει κατά τον ορισμό της
συνεδρίασης αυτής.

Πριν την έναρξη του θέματος ημερησίας διάταξης που ήταν η Συγκρότηση του
Διοικητικού Συμβουλίου σε σώμα, ο κος Βόκας εξέφρασε την πικρία για το γεγονός
ότι κανένας δεν ανέφερε ότι η απουσία του την ημέρα των εκλογών οφειλόταν σε
λόγους υγείας.
Οι παριστάμενοι απάντησαν ότι την ευθύνη είχε το προεδρείο της ΓΣ, αλλά,
ενδεχομένως, να έπρεπε να παρέμβουν, ως απλά άτομα-μέλη της ΓΣ, παρότι η
αναφορά θέματος υγείας είναι θέμα ευαίσθητο. Επίσης ότι και για τους άλλους
απόντες υποψηφίους δεν αναφέρθηκε ο λόγος απουσίας τους.
Ο κος Μίτμαν συμφώνησε με τον κο Βόκα και εξέφρασε την άποψη ότι το γεγονός
αυτό ήταν μία σημαντική παράλειψη του προεδρείου της ΓΣ που θεωρεί ότι έγινε μη
εσκεμμένα.
Ο κος Μίτμαν εξέφρασε την ενόχλησή του για την επιστολή που εστάλη από
κάποιους υποψηφίους  προς όλα τα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, και
ιδιαίτερα επισήμανε, διαβάζοντας τη, την τελευταία παράγραφο της επιστολής που
εστάλη από τον κο Σαρρή: «Εφόσον τιμήσετε με την ψήφο σας εμένα και άλλους
συναδέλφους που μοιράζονται τις ίδιες αρχές, ο ΣΕΦ θα μπορέσει να διαδραματίσει στο
μέλλον το ρόλο που του αναλογεί», θεωρώντας ότι αυτό είναι ένδειξη δημιουργίας
ομάδων ή άλλων αδιαφανών μεθοδεύσεων. Επιπλέον θεώρησε ότι το ΔΣ είχε ορίσει
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στην τελευταία του συνεδρίαση ότι οι υποψήφιοι θα παρουσίαζαν τους εαυτούς τους
με πεντάλεπτη παρουσίαση κατά την ΓΣ. Από αυτήν την γενική οδηγία, θεωρώ ότι
μόνο ένα νέο μέλος θα έπρεπε να αποστείλει βιογραφικά στοιχεία και τις απόψεις του
για να γίνουν γνωστές. Κάθε άλλη παρέμβαση θα μπορούσε να θεωρηθεί αντι-
δεοντολογική, από τη στιγμή που δεν είχε προαποφασιστεί.
Ο κος Σαρρής απάντησε ότι η πρακτική αποστολής e-mail είχε ακολουθηθεί από
υποψηφίους και στις προηγούμενες εκλογές (όχι από τον ίδιο) χωρίς τότε να υπάρξει
καμία αρνητική αντίδραση και ότι δεν αντιλαμβάνεται κάτι κακό στο να επικοινωνεί
ένας υποψήφιος με τα μέλη τρεις μέρες πριν τις εκλογές, εκφράζοντας με σαφήνεια
τις θέσεις του. Το γραπτό κείμενο έχει άλλη λειτουργία από τον προφορικό λόγο.
Όσον αφορά τα περί ομαδοποίησης ο κος Σαρρής ζήτησε να αναγνωστεί το υπόλοιπο
της επιστολής, από όπου προκύπτει με σαφήνεια ότι τα αναφερόμενα αφορούν αρχές
και όχι πρόσωπα (τεχνοκρατική προσέγγιση κλπ).
Τα υπόλοιπα μέλη ζήτησαν να μη δοθεί συνέχεια στο θέμα που έθεσε ο κος Μίτμαν,
σε σχέση με το εν λόγω απόσπασμα της επιστολής του κου Σαρρή.
Ο κος Καπέλλος στη συνέχεια επισήμανε ότι ο μοναδικός σκοπός της συνεδρίασης
είναι η συγκρότηση σε σώμα του νέου διοικητικού συμβουλίου και ζήτησε να
ξεκινήσει η διαδικασία.
Ο κος Ζαχαρίου ως πλειονοψηφήσας κατά τις αρχαιρεσίες της 9ης Μαΐου, πήρε το
λόγο προκειμένου να συντονίσει τη συζήτηση και πρότεινε να ξεκινήσει η διαδικασία
με φανερή ψηφοφορία εφόσον κάποιος δεν έχει αντίρρηση σε αυτό.
Ο κος Καλυβιώτης ζήτησε το λόγο και εξέφρασε τον ενδοιασμό του για το κατά πόσο
είναι νόμιμη η σύγκληση του παρόντος ΔΣ, διότι α) δεν κλήθηκε και ο 11ος σε σειρά
εκλογής υποψήφιος που είχε ισοψηφήσει με τον κο Ανεμοδουρά, β) η σύγκληση σε
σώμα του ΔΣ δεν έγινε αμέσως μετά τις εκλογές, όπως ορίζει το καταστατικό, γ)
κακώς διεξήχθη κλήρωση από την εφορευτική επιτροπή για την ανάδειξη του 3ου

αναπληρωματικού μέλους πριν τη λήξη της ΓΣ και δ) η υπενθύμιση για το ΔΣ
υπογράφηκε από τη Γραμματέα και όχι τον πλειοψηφήσαντα
Τα μέλη υπενθύμισαν στον κο Καλυβιώτη ότι η απόφαση για τον ορισμό της ημέρας
και ώρας διεξαγωγής του ΔΣ ήταν κοινή και λήφθηκε αμέσως μετά το πέρας της ΓΣ
και ότι κανένας (συμπεριλαμβανομένου του κου Καλυβιώτη) δε διαφώνησε. Επίσης
ότι η διαδικασία της κλήρωσης έγινε παρουσία όλων, χωρίς κανένας να προτείνει
κάτι διαφορετικό.
Ο κος Ταβουλάρης παίρνοντας το λόγο είπε ότι η εφορευτική επιτροπή όφειλε να
ολοκληρώσει τις αρχαιρεσίες και από το νόμο να διεξαγάγει και την κλήρωση για τη
αναπλήρωση  των θέσεων τόσο του ΔΣ όσο και των λοιπών οργάνων,
γνωστοποιώντας τα αποτελέσματα των εκλογών στα μέλη της ΓΣ και συντάσσοντας
το σχετικό πρακτικό, όπως και έκανε. Περαιτέρω, ουδεμία ακυρότητα προκαλείται
από το γεγονός ότι το πρώτο ΔΣ περί  συγκρότησης σε Σώμα, διενεργείται σε χρόνο
μεταγενέστερο της ανακοίνωσης των εκλογικών αποτελεσμάτων και για τον επιπλέον
λόγο ότι οι ίδιοι οι νέο- εκλεγέντες, μεταξύ των οποίων και ο εδώ διαμαρτυρόμενος ,
συμφώνησαν ομόφωνα για τη σημερινή συνεδρίαση.
Ο κος Σαρρής ρώτησε τον κο Καλυβιώτη αν, πέραν των τυπικών θεμάτων, για τα
οποία δεν προέβαλε κάποια αντίρρηση, παρότι παρών, όταν συνέβησαν, υπάρχει
κάποιο άλλο θέμα.
Ο κος Καλυβιώτης, απαντώντας, είπε ότι έχουν συσσωρευτεί θέματα τους
τελευταίους 3 μήνες μετά την παραίτησή του που δεν κάνουν καλό στο σύνδεσμο και
συνθέτουν εικόνα «σήψης». Ο κος Καλυβιώτης είπε ότι ξεχείλισε το ποτήρι και θα
ακουστούν πολλά.
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Ο κος Χρηστίδης, ο οποίος δεν ήταν μέλος στο προηγούμενο ΔΣ ζήτησε
διευκρινίσεις από τον κο Καλυβιώτη αλλά και από τα μέλη του προηγούμενου Δ.Σ.
σχετικά με το χαρακτηρισμό της «σήψης», θεωρώντας πως δεν μπορεί να συνεχιστεί
η διαδικασία πριν λυθούν τα όποια θέματα υπάρχουν.
Ο κος Μίτμαν  είπε ότι συμφωνεί με τον κο Καλυβιώτη και ότι μετά τη παραίτηση
του τελευταίου γίνονταν κάποια πράγματα που δεν ήταν δημοκρατικά. Ανέφερε
συγκεκριμένα ότι στη συνάντηση στο ΥΠΕΚΑ παρευρέθη ο κος Ζαχαρίου και ο
σύμβουλος του συνδέσμου κος Ψωμάς και όχι και ο ίδιος, παρότι είχε δηλώσει
διαθεσιμότητα, ενδιαφέρον και την αναγκαιότητα θεσμικής εκπροσώπησης του ΣΕΦ
από τα  εκλεγμένα μέλη του ΔΣ
Ο κος Σαρρής πήρε το λόγο και τόνισε ότι πριν 2 χρόνια μετά από εκλογές που έγιναν
σε κλίμα πόλωσης το ΔΣ συγκροτήθηκε σε σώμα και, παρά τη διαφορά απόψεων που
αποτυπώθηκε κατά τη διαδικασία αυτή (το προεδρείο εκλέχτηκε με ψήφους 4 έναντι
2 λευκών), τα μέλη του ΔΣ συνεργάστηκαν άψογα στη συνέχεια. Ο κος Σαρρής
δήλωσε ότι δεν αποδέχεται τον χαρακτηρισμό της σήψης για τον εαυτό του και
κάλεσε τον κο Καλυβιώτη να αναφέρει συγκεκριμένα σε ποιους και σε τι αναφέρεται,
τονίζοντας «Είμαι ένας άνθρωπος που μιλάω πάντα ξεκάθαρα και δε κρύβω ποτέ
τίποτα και από κανέναν με κίνδυνο πολλές φορές να παρεξηγηθώ, δεν θα επιτρέψω
λοιπόν κανείς να αφήνει αιχμές εναντίον μου».
Ο κος Σακκάς παίρνοντας το λόγο ευχαρίστησε όλους που τον καλοδέχτηκαν στην
ομάδα, είπε ότι σοκαρίστηκε από τη λέξη «σήψη» την οποία ανέφερε ο κος
Καλυβιώτης και θα ήθελε να ακούσει γιατί το είπε αυτό. Τέλος, αναφερόμενος στο
νομικό σύμβουλο, ζήτησε να τον ενημερώσει άμεσα για το κατά πόσο η εταιρία
Ελληνικά Καύσιμα ΑΕ μπορεί να είναι μέλος του συνδέσμου.
Παρεμβαίνοντας, ο κος Καπέλλος καταρχάς ευχαρίστησε τον κ. Σακκά που του
έδωσε την ευκαιρία να μιλήσει για ένα θέμα που συζητείτο και διαδιδόταν από
ορισμένες πλευρές τους τελευταίους μήνες υπογείως, ενώ τώρα θα έχει την ευκαιρία
να τοποθετηθεί επίσημα και εξήγησε πως τα Ελληνικά Καύσιμα μπήκαν στο
σύνδεσμο το 2007, ως BP Hellas ΑΕ. Είναι η ίδια εταιρεία με την BP Hellas ΑΕ
(εμπορικό σήμα BP Solar) με το ίδιο Μητρώο Α.Ε. στη Νομαρχία, καταστατικό και
το ίδιο ΑΦΜ και μετονομάστηκε σε Ελληνικά Καύσιμα ΑΕ, όταν εξαγοραζόμενη
από τον Όμιλο Ελληνικά Πετρέλαια (το τέλος του 2009) προφανώς δεν μπορούσε να
διατηρήσει την επωνυμία BP Hellas AE.  Μετά την εξαγορά και όταν συζητήθηκε το
θέμα στο ΔΣ του Συνδέσμου, πριν 1,5 χρόνο , η σύμφωνη γνώμη όλων ήταν ότι
καταρχάς δεν τίθεται θέμα για την Ελληνικά Καύσιμα και ότι η BP Solar Hellas AE
που συστήθηκε τότε ως ξεχωριστή εταιρεία (αφού παρέμεινε στον Όμιλο ΒΡ),
μπορούσε να εισαχθεί στον Σύνδεσμο ως νέα εταιρεία και αυτό έγινε. Ο κος
Καπέλλος συνέχισε να εκπροσωπεί το μέλος Ελληνικά Καύσιμα ΑΕ (πρώην BP
Hellas AE) μέχρι και σήμερα, όπως ήταν εκπρόσωπος από το 2007.
Ο κος Μίτμαν απευθυνόμενος στον κο Σακκά εξέφρασε την ευχαρίστηση του για το
θέμα που έθεσε γιατί ήταν απορία και των δικών του συνεργατών στη Γερμανία, πως
μία εταιρία με βασική δραστηριότητα στον χώρο των ορυκτών καυσίμων συμμετέχει
στον σύνδεσμο αλλά και στο ΔΣ του συνδέσμου των εταιριών Φ/Β,.
Ο κος Σαρρής ρώτησε τον κο Μίτμαν γιατί δεν πρόβαλε τις απόψεις αυτές όταν
συζητήθηκε το θέμα της αλλαγής μετόχου της εταιρίας, κατά τη διάρκεια του ΔΣ πριν
από 1,5 έτος, που το θέμα αυτό συζητήθηκε.
Ο κος Μίτμαν απάντησε ότι ήταν άλλες οι δραστηριότητες της BP Hellas στην
Ελλάδα πριν από 1,5 χρόνια και άλλες ενδεχομένως οι δραστηριότητες μετά την
εξαγορά της BP στην Ελλάδα από τα Ελληνικά Πετρέλαια και καλό θα ήταν να
αποσαφηνιστούν οι στόχοι του μέλους όπως διαμορφώνονται σήμερα.
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Ο κος Ταβουλάρης επιφυλάχτηκε να απαντήσει στον κο Σακκά, σχετικά με το κατά
πόσο τα Ελληνικά Καυσιμα πληρούν τις τυπικές προϋποθέσεις συμμετοχής τους στον
ΣΕΦ, εφόσον αυτό του ανατεθεί νομίμως από το Διοικητικό Συμβούλιο. Ο κος
Καπέλλος και τα λοιπά μέλη δήλωσαν την επιθυμία τους το θέμα να απαντηθεί το
συντομότερο δυνατόν «για να μην υπάρχουν σκιές και ερωτηματικά».

Ο κος Μιτμαν αναφέρθηκε στο σημαντικό κατά την άποψή του θέμα των κοινών
συμφερόντων των μελών του ΣΕΦ και παρουσιάζοντας 4 σχετικά διαγράμματα
(κατατέθηκαν στα πρακτικά) υποστήριξε ότι δεν τον ενδιαφέρει να συμμετέχει σε ένα
σύνδεσμο και ένα συμβούλιο που δεν θα υπάρχει διαφάνεια και ουσιαστικές κοινές
συνιστώσες.
Ο κος Ζαχαρίου εξέφρασε το πιστεύω του ότι το ΔΣ λειτουργούσε πάντα με
διαφάνεια και καθαρά και με πολύ καλή συνεργασία μεταξύ όλων των μελών.
Ο κος Μίτμαν είπε ότι μέχρι παραίτησης του κου Καλυβιώτη ναι, μετά σαφώς
λιγότερο.
Ο κος Ζαχαρίου είπε ότι δεν αντιλήφθηκε κάποιο πρόβλημα στη λειτουργία του ΔΣ
ούτε κατά την προεδρεία του κου Καλυβιώτη ούτε μετά. «Οι απόψεις μας δεν
μπορούν να συμπίπτουν πάντα και πιστεύω αυτό είναι και πιο εποικοδομητικό,
είμαστε εδώ για να συνεργαστούμε και να δουλέψουμε για το καλύτερο δυνατόν για
το κλάδο και όχι για προσωπικά «εγώ». Οι υπαινιγμοί του κου Καλυβιώτη με
ενόχλησαν και θα ήθελα να μας πει καθαρά τι εννοεί».
Ο κος Ανεμοδουράς αναφερόμενος στο θέμα της Ελληνικά Καύσιμα ΑΕ , είπε ότι
εάν αμφισβητείται για το κατά πόσο ένα ήδη μέλος μας μπορεί να είναι μέλος, τότε
θα πρέπει να ελεγχθούν όλα τα μέλη ξανά, από την αρχή. «Τι είναι αυτά τα
πράγματα; Τι είμαστε; Ένας σύνδεσμος εταιριών που επιδιώκει το μέγιστο για το
κλάδο».
Ο κος Καλυβιώτης παίρνοντας το λόγο αναφέρθηκε στη δουλειά που έκανε στο ΣΕΦ
κατά την θητεία του και ότι «φτάσαμε μέσα από τις διαφωνίες μας να έχουμε ένα
καλό αποτέλεσμα. Από τότε που παραιτήθηκα είδα ότι κάποια πράγματα δεν γίνονταν
όπως πριν και για το λόγο αυτό έβαλα πάλι υποψηφιότητα. Με τη δική μου
αποχώρηση είδα πράγματα να αλλάζουν και πήραν φορά σήψης, χαρακτηρισμό τον
οποίον δεν ανακαλώ». Διευκρίνισε ότι τα περί σήψης δεν αφορούν τον κο Σαρρή. Τα
θέματα τα οποία ανέφερε ως ενδείξεις της σήψης ήταν α) η αναφορά σε πρακτικά
συνεδρίασης του ΔΣ ότι συζητήθηκε ανώνυμη καταγγελία – κατά τη γνώμη του η
αναφορά αυτή συνιστά νομιμοποίηση της καταγγελίας, η οποία καθότι ανώνυμη θα
έπρεπε να αγνοηθεί, β) η σύγχυση που δημιουργήθηκε στους παριστάμενους σε
συνέδριο στη Σόφια, σχετικά με την ιδιότητα με την οποία παρέστη σε αυτό ως
ομιλητής ο κος Ζαχαρίου (ως πρόεδρος του ΣΕΦ ή εκπρόσωπος της Heliosphera), γ)
το περιεχόμενο και η μορφή της απάντησης του κου Ζαχαρίου προς το μέλος (NRG-
ORION) που έθεσε το θέμα (ότι απάντησε, κατά τη γνώμη του, ως εκπρόσωπος της
Heliosphera και όχι ως πρόεδρος του ΣΕΦ) και δ) ότι δεν τοποθετήθηκε το ΔΣ επί του
θέματος αυτού. Ανέφερε επίσης ότι. υπήρξε ομαδοποίηση για προσωπικά
συμφέροντα και ότι κατά την εκτίμησή του το παρόν ΔΣ δεν είναι κατάλληλο για να
διοικήσει το ΣΕΦ.
Στη συνέχεια ο κος Καλυβιώτης έθεσε θέμα νομιμότητας των εκλογών. Είπε ότι τα
μέλη ψήφισαν παράνομα διότι : α) Η είσοδος των νέων μελών δεν εγκρίθηκε από την
ΓΣ, όπως απαιτεί το καταστατικό, και ότι δεν αρκεί η διαδικασία μη ένστασης από
κάποιο υφιστάμενο μέλος, όταν τα μέλη ενημερώνονται για την αίτηση υποψηφίου
μέλους και τη θετική γνωμοδότηση του ΔΣ, β) Η εταιρία Ελληνικά Καύσιμα ΑΕ δε
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θα έπρεπε να είναι μέλος του ΣΕΦ και συνακόλουθα ο εκπρόσωπός της υποψήφιος
και γ) Ήταν αντιδεοντολογική συμπεριφορά η αποστολή e-mail από υποψηφίους για
τις θέσεις τους. Δεσμεύτηκε την καταγγελία αυτή να τη καταθέσει στα πρακτικά.
Ο κος Χρηστίδης μετά από αυτά πήρε το λόγο και είπε ότι κατ’ αρχήν χαίρεται και
νιώθει ανακούφιση για αυτά που άκουσε από τον κο Καλυβιώτη, διότι κατά τη
γνώμη του δε συνιστούν «σήψη» αλλά τεχνικά θέματα που μπορούν να βελτιωθούν
μέσα από τη συνεργασία των μελών. Όσον αφορά δε το θέμα της εγκυρότητας των
εκλογών ρώτησε τον κο Καλυβιώτη αν θα προβεί σε καταγγελία και ποιόν τελικά θα
βλάψει αυτή η εξέλιξη? «Τον Σύνδεσμο και τον κλάδο και μόνο και ειδικά σε μία
πολύ σημαντική στιγμή».
Ο κος Σαρρής παίρνοντας το λόγο ρώτησε τον κο Καλυβιώτη, γιατί, αν πιστεύει πως
έπρεπε να ακολουθηθεί συγκεκριμένη διαδικασία για την είσοδο νέων μελών, δεν την
εφάρμοσε επί προεδρίας του. Υπενθύμισε ότι μεσολάβησαν δυο ΓΣ επί προεδρίας
Καλυβιώτη, στις οποίες όφειλε ο κος Καλυβιώτης να θέσει το θέμα, αν κατά τη
γνώμη του υφίστατο, όπως, επίσης, και στο τελευταίο ΔΣ της 4.5.2011, στο οποίο
παρέστη και όπου ήταν μεταξύ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης το μητρώο.
Ο κος Καπέλλος είπε ότι πλέον αρμόδιος για να αποφανθεί για όλα αυτά είναι ο
νομικός σύμβουλος του Συνδέσμου, σύμφωνα με τις γνωμοδοτήσεις και συμβουλές
του οποίου και φυσικά με ευθύνη του ΔΣ, έγινε η προετοιμασία των εκλογών
«Πρέπει να προχωρήσουμε στη διαδικασία για την οποία μαζευτήκαμε, να
συσταθούμε σε σώμα. Όποιος αμφισβητεί το αποτέλεσμα υπάρχουν τα κατά Νόμο
όργανα και οι θεσμοί με βάση τους οποίους μπορεί να κινηθεί και ας αναλάβει τις
ευθύνες του έναντι του Συνδέσμου και των μελών μας»
Ο κος Καλυβιώτης είπε ότι δεν μπορεί να αλλάξει το ΔΣ το καταστατικό και έπρεπε η
ΓΣ να νομιμοποιήσει το μητρώο μελών, «δεν θα επιτρέψω υφαρπαγή της εξουσίας
του ΣΕΦ».
Ο κος Ταβουλάρης είπε ότι «η εκ μέρους της Γενικής Συνέλευσης αποδοχή της
πρακτικής ηλεκτρονικής γνωστοποίησης των μελών για την έγκριση αιτήσεων
εγγραφής, σε συνδυασμό με την πριν την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας
ανακοίνωση και ανάγνωση του ακριβούς περιεχομένου του μητρώου μελών, η οποία
αποσκοπούσε αποκλειστικά και μόνο στην έγκριση από τα μέλη της Γενικής
Συνέλευσης των νέων μελών, υποκαθιστά άνευ ελαττώματος την προβλεπόμενη από
το Καταστατικό διαδικασία, κατά τέτοιο τρόπο ώστε να αποκλείεται ακυρότητα της
εκλογικής διαδικασίας. H εγγραφή νέων μελών εμπεριέχει δύο στάδια. «Τούτο,
άλλωστε, προκύπτει και από το αυταπόδεικτο γεγονός ότι τα ίδια μέλη έχουν
συμμετάσχει και ψηφίσει σε πολλαπλές Γενικές Συνελεύσεις, ουσιωδέστατων
ζητημάτων (π.χ. απαλλαγή μελών ΔΣ εκ των ευθυνών τους, τροποποίηση
Καταστατικού κλπ) χωρίς να προταθεί ποτέ οποιαδήποτε αντίρρηση. Νομίζω όμως
ότι η όποια κίνηση προσβολής των εκλογών μόνο κακό μπορεί να κάνει στην εικόνα
του Συνδέσμου. Σε κάθε περίπτωση ισχύουν τα εκ του νόμου προβλεπόμενα και
οποιοσδήποτε θιγόμενος δύναται να προσφύγει στη Δικαιοσύνη. Ανεξάρτητα με όλα
αυτά οφείλετε να συγκροτηθείτε σε σώμα».
Ο κος Καλυβιώτης είπε «σας τα έθεσα υπόψη σας, πάντα έχουμε λύσεις, η όποια
διοίκηση εκλεχθεί σήμερα θα πρέπει να πάει ξανά σε ΓΣ για εκλογές ή να βρούμε
έναν «ευλογημένο» δρόμο όπως και 2 χρόνια πριν»
Ο κος Ζαχαρίου είπε ότι πρέπει να προχωρήσει η διαδικασία συγκρότησης θέση –
θέση.
Ο κος Χρηστίδης παρεμβαίνοντας είπε «δεν θα ήθελα να υπάρχουν ομάδες , δεν είδα
σοβαρά θέματα διαφωνίας. Μιλάμε για ήσσονος σημασίας θέματα που λύνονται.
Ήρθαμε να βγάλουμε προεδρείο και να κάνουμε δουλειά. Θέλω απλά να σεβαστούμε
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την ψήφο της Γενικής Συνέλευσης με βάση το αποτέλεσμα που έφεραν αυτοί οι 51
άνθρωποι που μας τίμησαν με την παρουσία τους, μας έδωσαν ένα μήνυμα που
οφείλουμε να το σεβαστούμε. Δεν μπορώ να σκεφτώ κάτι άλλο. Εγώ θα υπηρετήσω
τα μέλη ως απλό και μόνο μέλος χωρίς κανένα αξίωμα και θα ψηφίσω για το
προεδρείο με τη σειρά εκλογής των μελών του ΔΣ όπως ψηφίστηκαν από τα μέλη μας
(από τη ΓΣ)»
Ο κος Καλυβιώτης είπε ότι δεν μπορεί να αποτελεί κριτήριο η σειρά εκλογής, αφού
αυτή έχει να κάνει με θέματα προβολής και ανέφερε το παράδειγμα των βουλευτικών
και δημοτικών εκλογών όπου συχνά εκλέγονται πρώτοι σε σταυρούς άτομα με
προβολή (π.χ. ηθοποιοί).
Ο κος Σακκάς είπε ότι εξαρχής δεν θα έβαζε υποψηφιότητα σε κάποια θέση, «θεωρώ
ότι μπορούμε να φτιάξουμε μία ομάδα που είναι αποδεκτή από όλους. Εγώ πιστεύω
ότι έχουμε να μάθουμε πολλά από τον κο Καλυβιώτη και τον προτείνω ως πρόεδρο».
Ο κος Μίτμαν συνεχίζοντας είπε ότι σε έναν σύνδεσμο ο ρόλος του Προέδρου δεν
είναι ρόλος αρχηγού άλλα πολύ περισσότερο ρόλος διαιτητή μεταξύ των μελών του
ΔΣ και ότι το πλέον κατάλληλο άτομο για τη προεδρεία είναι κατά την άποψή του
σαφώς ο κος Καλυβιώτης, ο οποίος αποδέχτηκε την πρόταση των δύο ανωτέρω και
έθεσε υποψηφιότητα για  τη θέση του Προέδρου του ΔΣ.
Ο κος Χρηστίδης τόνισε ότι δεν διοικούν τα αξιώματα αλλά οι άνθρωποι, από όποια
θέση.
Ο κος Σαρρής πρότεινε τον κο Ζαχαρίου ως πρόεδρο, συμφωνώντας με το σκεπτικό
του κου Χρηστίδη «να πάμε με βάση τη σειρά εκλογής που προέκυψε από τη ΓΣ».
Ο κος Ζαχαρίου είπε ότι αντιπαρέρχεται τη σύγκριση με την εκλογή ηθοποιών στις
βουλευτικές εκλογές κι αποδέχεται την πρόταση του κου Σαρρή.

Θέμα : Συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου σε Σώμα και εκπροσώπηση του
ΣΕΦ

Ξεκινώντας η διαδικασία, ο κος Μίτμαν πρότεινε να γίνει μυστική ψηφοφορία εάν
έστω και ένα μέλος το επιθυμούσε. Κανένα μέλος δεν ζήτησε να γίνει μυστική
ψηφοφορία και το ΔΣ αποφάσισε ομόφωνα την ανοικτή ψηφοφορία.

1. Μετά την πρόταση του κου Σακκά να γίνει πρόεδρος ο κος Καλυβιώτης και
τη πρόταση του κου Σαρρή για πρόεδρο τον κο Ζαχαρίου τα μέλη ψήφισαν :

Α) Υπέρ του κου Καλυβιώτη 3 ψήφοι (κ.κ. Καλυβιώτης, Σακκάς, Μίτμαν)
Β) Υπέρ του κου Ζαχαρίου 4 ψήφοι (κ.κ. Ζαχαρίου, Σαρρής, Χρηστίδης, Καπέλλος)

Επομένως ο κος Ζαχαρίου εκλέγεται νέος Πρόεδρος του Δ.Σ.

Αμέσως μετά από την καταγραφή του αποτελέσματος της ψηφοφορίας,
διαπιστώνοντας ότι η ώρα ήταν ήδη 19:00, ο κος Μίτμαν ευχαρίστησε όλους τους
παρευρισκόμενους, δήλωσε ότι δεν επιθυμεί να θέσει υποψηφιότητα για κάποιο
αξίωμα στο ΔΣ και αποχώρησε από την αίθουσα για σημαντικό οικογενειακό λόγο,
όπως είχε προαναγγείλει κατά την έναρξη της συνεδρίασης του ΔΣ.

Κατόπιν, ο κος Καλυβιώτης αποχώρησε από την αίθουσα και τη διαδικασία
δηλώνοντας ότι δεν θα νομιμοποιήσει με την παρουσία του το ΔΣ.
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Για τη θέση του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. προτάθηκε από τον κο Καπέλλο, ο
κ.Σαρρής, και βάσει της ψηφοφορίας  που ήταν :

Υπέρ  5 ψήφοι (κ.κ. Σακκάς, Ζαχαρίου, Σαρρής, Χρηστίδης, Καπέλλος)
Λευκό 0

εκλέγεται νέος Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

Για τη θέση του Γραμματέα του Δ.Σ. προτάθηκε από τον κο Σαρρή ο κος Καπέλλος
και βάσει της ψηφοφορίας  που ήταν :

Υπέρ 4 ψήφοι (κ.κ. Ζαχαρίου, Σαρρής, Χρηστίδης, Καπέλλος)
Λευκό 1 ψήφοι (κ.Σακκάς)

εκλέγεται νέος Γραμματέας του Δ.Σ..

Για τη θέση του Ταμία του Δ.Σ. προτάθηκε από τον κο Χρηστίδη ο κος Σακκάς και
για την οικονομία της διαδικασίας – προκειμένου να μπορεί να συσταθεί σε Σώμα το
ΔΣ, ο κος Σακκάς αποδέχτηκε την πρόταση και βάσει της ψηφοφορίας  που ήταν :

Υπέρ 5 ψήφοι (κ.κ. Σακκάς, Ζαχαρίου, Σαρρής, Χρηστίδης, Καπέλλος)
Λευκό 0

εκλέγεται νέος Ταμίας του Δ.Σ.

Για τη θέση του Αναπληρωτή Γραμματέα του Δ.Σ. δεν υπήρξε υποψήφιος μετά την
αποχώρηση των 2 μελών των κ.κ. Καλυβιώτη και Μίτμαν  και επομένως η θέση δεν
πληρώθηκε – επί του παρόντος.

Για τη θέση του Αναπληρωτή Ταμία του Δ.Σ. προτάθηκε από τον κο Σακκά, ο κος
Χρηστίδης και βάσει της ψηφοφορίας  που ήταν :

Υπέρ 5 ψήφοι (κ.κ. Σακκάς, Ζαχαρίου, Σαρρής, Χρηστίδης, Καπέλλος)
Λευκό 0

εκλέγεται νέος Αναπληρωτής Ταμίας του Δ.Σ.

Κλείνοντας η διαδικασία το νέο Δ.Σ. του Συνδέσμου Εταιριών Φωτοβολταϊκών
συγκροτείται σε σώμα ως εξής :

1. Ζαχαρίου Αλέξανδρος , Πρόεδρος
2. Σαρρής Παναγιώτης, Αντιπρόεδρος
3. Καπέλλος Σωτήρης, Γραμματέας
4. Σακκάς Θανάσης, Ταμίας
5. Χρηστίδης Χάρης, Αναπληρωτής Ταμίας
6.  Καλυβιώτης Χρήστος, μέλος
7.  Μίτμαν Στέφανος, μέλος
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Προσδιορισμός τόπου και χρόνου της επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ.

Η επόμενη τακτική συνεδρίαση  του Δ.Σ. θα γίνει τη Τρίτη 17 Απριλίου 2011 και
ώρα 17:00  στα γραφεία του συνδέσμου μας στη Λ.Βουλιαγμένης 224 &
Αγ.Δημητρίου, Αγ.Δημήτριος.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση αφού υπογραφεί το παρόν
Πρακτικό.

Αθήνα, 11.05.2011

Ο Πρόεδρος Ζαχαρίου Αλέξανδρος

Ο Αντιπρόεδρος Σαρρής Παναγιώτης

Ο Γραμματέας Καπέλλος Σωτήρης

Ο Ταμίας Σακκάς Θανάσης

Ο Αναπληρωτής Γραμματέας

Ο Αναπληρωτής Ταμίας Χρηστίδης Χάρης

Μέλος Καλυβιώτης Χρήστος

Μέλος Μίτμαν Στέφανος


